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Hans E. Kinck
1865-1926

En god rekke førsteutgaver fra første del av hans forfatterskap.
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Kjære bokvenn!

Denne katalogen presenterer en rekke gode førsteutgaver fra første halvdel av Hans E. Kincks forfatter-
skap fra Geir Moe Sørensens samling. 

De tidligste Kinck-titlene kan i dag være vanskelig å komme over i god stand. Eksemplarene i denne 
katalogen bærer preg av en samlers selektivitet hva gjelder kvalitet samt en interesse for fargevarianter, 
bokbind og dedikasjoner.

God lesning!

Antikvariatet er alltid interessert i gode enkeltobjekter og samlinger. 
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Bryggen Vestre, mars 2015
Fredrik Delås

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no
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Førsteutgaver
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HULDREN 

Kristiania. Aschehoug. 1892. 242 sider. DEBUT.

1. Rød-brunt forlagsbind. 
Rygg en anelse mørknet. For øvrig meget velholdt. 
									         2 500,-

2. Mørk blått forlagsbind. 
Meget svak fargeavskrapning ved kapitéler og langs ytre falser. Lite stempel
Nederst på tittelblad. For øvrig meget velholdt. 
									         2 000,-

3. Lys brunt forlagsbind. 
Meget svak fargeavskrapning ved kapitéler. Rygg med enkelte meget svake pletter. 
Ex libris på forsats.
									         1 750,-

4. Koboltblått forlagsbind. 
Meget svak fargeavskrapning ved kapitéler. Mørknet rygg. Ex libris på forsats. Øvre 
hjørner svakt støtte. 
									         1 500,-
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HULDREN 

Kristiania. Aschehoug. 1892. 242 sider. DEBUT.

5. Originalt omslag. 
Ryggstripe noe mørknet. Omslag med meget svak smuss. For øvrig velholdt. 

											           1 500,-

6. Rødt halvskinnbind [Anker Kyster] bundet med begge omslag. 
Skinnet med kun noen få rifter. For øvrig velholdt. Toppsnittet stusset. 
For øvrig ubeskåret. Plettfrie omslag. 
											           1 750,-

7. Sort halvskinnbind [Anker Kyster] med lesebånd. 
Bleket rygg. Forsatspapir i samme utførelse som overtrekkspapiret. 
Et nydelig Kyster-bind.

									            		      750,-
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UNGT FOLK

Kristiania. Aschehoug. 1893. 342 sider. Kincks andre bok.

8. Brunt forlagsbind. 
Meget svak slitasje ved kapitéler. Svak fargeavskrapning på hjørner og 
langs deklenes ytterkanter. 	
								        1 500,-

9. Burgunder forlagsbind. 
Svak slitasje ved øvre kapitél. En anelse skjevlest.
								            800,-

10. Halvstriebind med overtrukket marmorert papir. 
Bundet med begge omslag.  
Meget tiltalende bind. Omslag med brett i nedre hjørne og profesjonell
 papirrestaurering i øvre hjørne. Bakre omslag med brett i begge hjørner.  
Navntrekk på tittelblad. 
								             500,-

				    			 
					      



 - 7 -

FLAGGERMUS-VINGER

København. Gyldendal. 1895. 224 sider. Kincks tredje bok.

11. Hvitt forlagsbind. 
Meget svakt plettet langs deklenes nedre kant. For øvrig velholdt. 
								        1 500,-
Schiøtz/Ringstrøm, Tittelblad variant A.

12. Rødt halvskinnbind [Anker Kyster] med fem hevede bind. 
Stenket toppsnitt. For øvrig ubeskåret.  
Hjørner svakt støtte. Overtrekkspapir noe krakelert. 
Siste del av materien svakt fuktbølget. 
							         	     500,-
Schiøtz/Ringstrøm, Tittelblad variant A.
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SUS

Kristiania. Aschehoug. 1897. 258 sider. Kincks fjerde bok.

13. Grønt forlagsbind.  
Svak fargeavskrapning ved kapitéler. Et fåtall mindre og meget svake 
pletter på dekler.
									           900,-

14. Blått forlagsbind.  
Ex libris på forsats og forsatspapir. Svak fargeavskrapning ved kapitéler. 
Et fåtall mindre og meget svake pletter på dekler.
									           750,-

15. Rødt halvskinnbind med strekdekor i sort og gull på rygg. 
Bundet med begge omslag og ryggstripe. 
Bakre omslag med noe blyantnotater. Toppsnittet stusset. For øvrig ubeskåret. 
Navntrekk på smusstittelblad. Velholdt.        
									           750,-
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FRA HAV TIL HEI

Kristiania. Aschehoug. 1897. 171 sider.  Kincks femte bok.

16. Grønt forlagsbind. 
Svak fargeavskrapning ved kapitéler. Dekler meget svakt plettet.  Ex libris på forsats. 
For øvrig et velholdt eksemplar. 
														              1 500,-
Schiøtz/Ringstrøm: Det opprinnelige forlagsbindet. 

17. Grønt forlagsbind.  
Hilsen på forsatsblad. Velholdt.											            1 200,-

Schiøtz/Ringstrøm: Senere forlagsbind.

18. Blått forlagsbind. 
Rygg en anelse mørknet. Svak plett på bakdekkel. For øvrig velholdt.
				                 										           1 000,-
Schiøtz/Ringstrøm: Det opprinnelige forlagsbindet.
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FRA HAV TIL HEI

Kristiania. Aschehoug. 1897. 171 sider.  Kincks femte bok.

19. Originalt omslag. 
Ryggstripe bleket. Meget svak slitasje nederst på ryggstripe. Navntrekk på tittelblad. 
Kun første 18 sider sprettet. Velholdt.
				                 										               750,-
			   			 
20. Brunt halvskinnbind [Anker Kyster] med fem hevede bind. 
Stenket toppsnitt. For øvrig ubeskåret.  
Bleket rygg med meget svake rifter i skinnet. Svakt støtte hjørner. Plettfrie omslag.
				               									                               750,-
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HUGORMEN

Kristiania. Aschehoug. 1897. 286 sider.  Kincks sjette bok.

21. Brunt forlagsbind. 
Et velholdt eksemplar. 
														               1 500,-

22. Originalt omslag. 
Ryggstripe bleket og med påskrevet årstall.  Navntrekk på tittelblad. Kun første 24 sider sprettet. Velholdt.
										           				         800,-

MELLEM TOGENE

Kristiania. Aschehoug. 1897. 286 sider.  Kincks syvende bok.

23. Originalt omslag.  
Kun første legg sprettet. Velholdt.

				                 										              300,-
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TRÆKFUGLE

Kristiania. Aschehoug. 1899. 231 sider. Kincks åttende bok.

24. Grønt forlagsbind. 
Et velholdt eksemplar. 
								        1 000,-

25. Burgunder forlagsbind. 
Et velholdt eksemplar. 
								        1 000,-

26. Brunt forlagsbind. 
En anelse skjevlest. 
								           800,-

27. Originalt omslag. 
Ryggstripe svakt plettet. For øvrig usprettet og velholdt.				  
								           450,-
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FRU ANNY PORSE

Kristiania. Aschehoug. 1900. 298, (2) sider. Kincks niende bok.

28. Rødt forlagsbind.  
Bleket rygg. 
														                   300,-

DOKTOR GABRIEL JAHR

Kristiania. Aschehoug. 1902. 271 sider. Kincks ellevte bok.

29. Originalt omslag.  
Usprettet. Lite papirtap nederst på ryggstripe. Svak brett i nedre hjørne av fremre omslag. For øvrig velholdt.
									          					          300,-

30. Rødt halvskinnbind [Inge Rolsted] med fem hevede bind. 
Bundet med begge omslag. Topp gullsnitt. For øvrig ubeskåret.
Et velholdt og tiltalende eksemplar. 
				                 										               550,-
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NAAR KÆRLIGHED DØR

Kristiania. Aschehoug. 1903. 368 sider.  Kincks tolvte bok.

31. Burgunder forlagsbind. 
Svakt bleket rygg. Noe skjevlest. 
														                   800,-
FRIDTJOF NANSENS navntrekk på forsatsblads verso.

EMIGRANTER

Kristiania. Aschehoug. 1904. (4), 316 sider.  Kincks fjortende bok.

32. Originalt omslag. 
Liten splitt (1,5 cm) mellom ryggstripe og fremre omslag. For øvrig et velholdt eksemplar. 
									          					          300,-

PRÆSTEN

Kristiania. Aschehoug. 1905. 302 sider.  Kincks femtende bok.

33. Burgunder forlagsbind. 
Navntrekk på tittelblad. For øvrig velholdt.

				                 										               600,-



 - 15 -

LIVSAANDERNE. FEM NOVELETTER

Kristiania. Aschehoug. 1906. (4), 255 sider.  Kincks sekstende bok.

34. Forlagsbind med vareomslag. 
Vareomslag svakt plettet. Meget velholdt bind. 

														                   550,-

35. Originalt omslag. 
Ryggstripe noe mørknet. Fremre omslag med svak plett. Omslagene med mindre hakk mot fremre og nedre snitt, 
da omslagene er noe større enn materien.  Kun første legg sprettet. 
									          					          300,-

GAMMEL JORD

Kristiania. Aschehoug. 1907. (8), 226 sider.  Kincks attende bok.

36. Originalt omslag. 
Ryggstripe mørknet. Svake hakk langs omslagenes ytterkanter. Usprettet.

				                 										               250,-
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DRIFTEKAREN

Kristiania. Aschehoug. 1908. (4), 290 sider.  Kincks tyvende bok.

37. Rødt halvskinnbind [Refsum] med 5 hevede bind. 
Bundet med begge omslag. Rødt toppsnitt. For øvrig ubeskåret.  
Svakt bleket rygg. Meget svak overflateslitasje i overtrekkspapiret. 
Plettfrie omslag. Tiltalende. 				    			 
					         			             500,-

BRYLLUPET I GENUA

Kristiania. Aschehoug. 1911. 180 sider.  Kincks treogtyvende bok.

38. Originalt omslag. 
Lukket splitt i nedre 4 cm i overgang ryggstripe/fremre omslag. 
For øvrig et velholdt og usprettet eksemplar. 	              		   		
		       		         				              300,-
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DEDIKASJONSEKSEMPLARER
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39. Flaggermus-vinger. 
København. Gyldendal. 1895. 224 sider. Helsjirtingbind. Rygg svakt bleket. 

DEDIKASJON fra Kinck til Stanni [?] Wielgolaski friblad.  Eksemplaret har tilhørt Jonas Skougaard. 			       600,-

40. Aigulf den vise. 
Kristiania. Aschehoug. 1906. (4), 185 sider. Halvsjirtingbind med oppforet fremre omslag som er løst. 
Velholdt bind. Ex libris [ Johnny Ramm] på forsats. 

DEDIKASJON fra Kinck til J. R. [Johnny Ramm] på fremre omslag. 			       			       700,-

41. Storhetstid. 
Kristiania. Aschehoug. 1922. 174, (1) sider. Pappbind bundet med begge omslag. Beskåret. Velholdt.

DEDIKASJON fra Kinck til Charles Kent. Charles Kents signatur på tittelblad. 			       		   1 000,-

42. Steder og folk.
Kristiania. Aschehoug. 1924. (4), 249, (3) sider. Originalt omslag. Ufrisk ryggstripe. Svakt plettede omslag. Fast. 

DEDIKASJON fra Kinck til Charles Kent. Charles Kents signatur på tittelblad. 			       		      800,-
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SNESKAVLEN BRAST  I-III

43. 
Sneskavlen Brast. Bygderoman fra slutten av 70-aarene. I. Storfolk og bonde.
Sneskavlen Brast. Bygderoman fra slutten av 70-aarene. II. Unge fru Sofie.
Sneskavlen Brast. Bygderoman fra slutten av 70-aarene. III. Opover Skavlen.

Kristiania. Aschehoug. 1918-1919. VI, (2), 273 + (8), 300 + (6), 230 sider. 

Uniforme brune halvskinnbind [ Julius Johansen] med fem hevede bind. 
Alle omslag oppforet. Stenket toppsnitt. For øvrig ubeskåret.

DEDIKASJON fra Kinck til Ole Lie Singdahlsen på friblad i bind III	    
									         3 500,-
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Noen utvalgte bokbind
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NAAR KÆRLIGHED DØR

44. Kristiania. Aschehoug. 1903. 368 sider. 

Helskinnbind med blindtrykket speil på dekler og forsatser. 
Brunt toppsnitt. For øvrig ubeskåret. Begge omslag medbun-
det. 

Bindet er usignert, men minner sterkt om Anker Kyster.

Rygg svakt mørknet. Ex libris på forsats [Christian Petersens 
Bogsamling]. For øvrig meget velholdt og tiltalende.
	   
							        1 750,-

					      



 - 23 -

RENÆSSANSEMENNESKER. 
HISTORIEN OM NICOLÒ MACHIAVELLI.

45. Kristiania. Aschehoug. 1916. [14], 336 sider. 

Halvskinnbind [August Sandgren] med begge 
omslag oppforet. Topp gullsnitt. For øvrig ubeskåret.

Rygg svakt mørknet. For øvrig meget velholdt og 
tiltalende.
						       1 750,-
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Ungt Folk. Bygderoman fra 80-aarene.

46. Kristiania. Aschehoug. 1924. Andet Oplag. [4], 247 sider. 

Helskinnbind [usignert] i blått og brunt med begge omslag 
oppforet. Helt blått snitt.

Rygg bleket. Ex libris på forsats.  For øvrig meget velholdt og 
tiltalende.
						       			   	
						                3 500,-
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et par rekker 
i uniforme bind



 - 26 -

DE FØRSTE 11 TITLENE I REFSUM-BIND

47. Kincks 11 første titler bundet med alle omslag i uniforme Refsum-bind. Beskåret. Stenket snitt.

1892 Huldren 						      (Bundet med ryggstripe)
1893 Ungt folk						     (Omslag svakt smussede)
1895 Flaggermus-vinger 
1896 Sus 							       (Bundet med ryggstripe)
1897 Fra hav til hei					     (Bundet med ryggstripe)
1898 Hugormen
1898 Mellem togene 					    (Bundet med ryggstripe)
1899 Trækfugle						     (Bundet med ryggstripe. Omslag med mindre rep.)
1900 Fru Anny Porse	  				    (Øvre gjørne av bakre omslag rep.)
1901 Vaarnætter					     (Nedre hjørne av fremre omslag med brett) 
1902 Doktor Gabriel Jahr				   (Bundet med ryggstripe)

Bortsett fra de mindre lyter som er beskrevet over, fremstår dette som et solid og velholdt sett med flotte omslag.		
					   
														               8 000,-
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5 TITLER I UNIFORME SORTE HELSKINNBIND

Solide sorte helskinnbind med tittelfelt i brunt skinn. Blindtrykket blomsterdekor på fordekler. 
Grønt møsntret forsatspapir. Røde lesebånd. Bundet ubeskåret med alle omslag.  			         500,- pr bok

48. Hugormen (1898)
Nedre hjørne av fremre omslag avrevet. Øvre hjørne av bakre omslag med brett.

49. Mellem togene (1898)
Usprettet. Brett i øvre hjørne av bakre omslag.

50. Fru Anny Porse (1900)
Omslag med mindre hakk og lite papirtap ytterst av to 
hjørner. Papirtap i bakre omslag øverst mot indre fals. 

51. Doktor Gabriel Jahr (1902)

52. Emigranter (1904)
Omslag meget svakt smusset.
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www.antikvariat-bryggen.no

Antikvariatet er alltid interessert i gode enkeltobjekter og samlinger. 
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Spesielt søkes for tiden samtidige utgivelser av og om Ole Høiland og Gjest Baardsen.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no


